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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Προς:  
-Υπουργό Απασχόλησης 
  κ. Σ. Τσιτουρίδη 
-Υφυπουργό κ. Γ. Γιακουμάτο  
-Ειδικό Γραμματέα ΣΕΠΕ 
  κ. Χρ.Κουρούση 
 
Με βάση την ανακοίνωση της ΕΜΥ τις επόμενες μέρες επίκειται καύσωνας. 
Επειδή οι εργαζόμενοι θα υποστούν θερμική καταπόνηση και ο κίνδυνος σοβαρών 
ατυχημάτων μέχρι και θανάτων είναι υπαρκτός, πρέπει να παρθούν αποφασιστικά 

μέτρα από το Υπουργείο Απασχόλησης και τις αρμόδιες υπηρεσίες Επιθεώρηση 
Εργασίας, ΣΕΠΕ, ώστε να εφαρμοστεί η νομοθεσία και οι Συλλογικές Συμβάσεις για 

να σταματήσουν οι εργασίες στους χώρους δουλειάς. 
Πρακτικά αυτό για τους οικοδόμους σημαίνει: 
Σταμάτημα των εργασιών και καταβολή του ημερομισθίου χωρίς καμιά 

περικοπή. 
Όπως είναι γνωστό ο καύσωνας είναι συνδυασμός ζέστης και υγρασίας, που κάνει 
αδύνατη την εργασία λόγω της καταπόνησης του οργανισμού. 

Επιπλέον με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας του κλάδου των Οικοδόμων του 
2000, άρθρο 3, οι εργασίες διακόπτονται στην περίπτωση που το θερμόμετρο δείξει 

38 βαθμούς Κελσίου και το μεροκάματο καταβάλλεται ακέραιο. 
Καλούμε το Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας να πάρει δραστικά 
μέτρα, να ενεργοποιήσει όλους τους μηχανισμούς ελέγχου για την εφαρμογή των 

διατάξεων για τον καύσωνα και τη ΣΣΕ των Οικοδόμων. 
Καλούμε τους Οικοδόμους να πάρουν την υπόθεση της προστασίας της ζωής τους 

στα χέρια τους, να δηλώσουν ανυπακοή στους εργοδότες που τους πιέζουν να 
εργαστούν, να έρθουν σε επαφή με το τοπικό Συνδικάτο και την Ομοσπονδία. 
Να μην επιτρέψουμε σε κανένα να παίζει με τη ζωή μας. 

Ο κίνδυνος να θρηνήσουμε θύματα είναι παραπάνω από ορατός. Γι αυτό χρειάζεται 
η αποφασιστική παρέμβαση του υπουργείου, του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας 
(ΣΕΠΕ) και κάθε άλλης υπηρεσίας που δραστηριοποιείται στο χώρο αυτό. 

 
Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 

Γιάννης Πάσουλας                                                              Κώστας Χαντζιάρας 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE 
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